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Računovodstvene politike i bilješke uz financijske izvještaje 
za 2019. godinu 

 
  
 
 Društvo ŽISLO d.o.o. Sisak (u nastavku : Društvo) osnovano je 03.04.2019. godine 
prema zakonima i propisima Republike Hrvatske kao društvo sa ograničenom odgovornošću. 
Sjedište društva nalazi se u Sisku na adresi Ive Rukavine Siđe74. 
Društvo zastupa g. Omer Lelić, direktor Društva. 
 
 Osnovna djelatnost Društva je priprema i usluživanje hrane. 
  
 Financijski izvještaji Društva za 2019. godinu sastavljeni su sukladno Hrvatskim 
standardima financijskog izvještavanja i  Zakona o računovodstvu. 
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I. Značajne računovodstvene politike 
 
 Nematerijalna imovina iskazuje se po trošku nabave. Odnosi se na patente, licencije, 
zaštitne znakove i ulaganje u tuđu imovinu. 
 
 Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja Društvo koristi u proizvodnji 
proizvoda, isporuci roba i usluga te u administrativne  svrhe i čiji je procijenjeni vijek upotrebe 
duži od godine dana. Početno (prva nabava) iskazuje se u bilanci po trošku nabave koji uz 
neto kupovnu cijenu obuhvaća sve ovisne troškove do stavljanja sredstva u upotrebu. Nakon 
početnog priznanja dugotrajna imovina se iskazuje po trošku nabave umanjenom za ispravak 
vrijednosti i gubitke od umanjenja.  
 Amortizacija dugotrajne materijalne imovine provodi se primjenom linearne metode 
obračuna u procijenjenom vijeku upotrebe svakog pojedinog sredstva u skladu s HSFI-om 6. 
 Zemljište i druga imovina koja ima neograničen vijek upotrebe, te imovina u pripremi se 
ne amortizira. 
 Ulaganje u nekretnine odnose se na poslovne zgrade i zemljišta koja se drže zbog 
porasta njihove vrijednosti. Mjere se metodom troška. 
 Dugotrajna imovina namijenjena prodaji mjeri se po knjigovodstvenoj vrijednosti. 
 
 Financijska imovina  iskazuje se po nabavnoj vrijednosti uključujući zavisne troškove. 
 
 Zalihe se iskazuju po troškovima nabave u skladu s HSFI-om 10. Obračun utroška 
zaliha provodi se primjenom metode FIFO. Zalihe sitnog inventara i auto guma otpisuju se 
prilikom stavljanja u upotrebu u 100%-tnom iznosu. 
  
 Potraživanja se iskazuju sukladno HSFI-u 11. Potraživanja se iskazuju po nominalnoj 
vrijednosti. Smanjenje vrijednosti potraživanja provodi se u razdoblju spoznaje o 
nemogućnosti naplate dijela ili cijelog potraživanja od dužnika. Procjena realnosti pojedinih 
potraživanja, u smislu mogućnosti njihove naplate provodi se uvijek kada potraživanje nije nije 
naplaćeno u ugovorenom roku, a najkasnije na datum bilance.  
 
 Kapital se sastoji od upisanog kapitala, revalorizacijskih rezervi, zadržane dobiti ili 
prenesenog gubitka, te dobiti ili gubitka tekuće godine. Upisani kapital sastoji se od udjela 
ulagača i registriran je na sudu. 
 
 Vremenska razgraničenja obuhvaćaju unaprijed plaćene troškove, nedospjelu 
naplatu prihoda, odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja. 
 
 Obveze  se iskazuju sukladno HSFI-13. Obveza se priznaje kada je vjerovatno da će 
zbog podmirenja sadašnje obveze, doći do odljeva resursa iz poduzetnika i kada se iznos 
kojim će se ona podmiriti može pouzdano izmjeriti. Obveze koje su iskazane u devizama 
obračunavaju se na dan bilanciranja po srednjem tečaju HNB. 
 
 Prihodi nastaju kao posljedica povećanja imovine ili smanjenja obveza. Priznaju se u 
skladu s HSFI-om 15. 
  
 Rashodi nastaju kao posljedica smanjenja imovine ili povećanja obveza. Sučeljavaju 
se s odnosnim prihodima koji proistječu iz istih transakcija i drugih događaja. Rashodi se 
priznaju u skladu s HSFI-om 16. 
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II.  Bilješke uz pojedine pozicije bilance 
 
 
 

Bilanca na dan 31.12.2019. godine 
 

Naziv pozicije
Rbr. 

bilješke

Preth. godina
(neto)

Tekuća godina
(neto)

A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL 0 0
B)  DUGOTRAJNA IMOVINA 1 0 8.263
I. NEMATERIJALNA IMOVINA 0 0
II. MATERIJALNA IMOVINA 0 8.263
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 0 0
IV. POTRAŽIVANJA 0 0
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0
C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA 2 0 66.957
I. ZALIHE 0 0
II. POTRAŽIVANJA 0 5.205
III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 0 61.750
IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 0 2
D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI 0 0
E)  GUBITAK IZNAD KAPITALA 0 0
F)  UKUPNO AKTIVA 0 75.220
G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0

A)  KAPITAL I REZERVE 3 0 -100.804
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 0 20.000
II. KAPITALNE REZERVE 0 0
III. REZERVE IZ DOBITI 0 0
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0
V. ZADRŽANA DOBIT ili PRENESENI GUBITAK 0 0
VI. DOBIT ili GUBITAK POSLOVNE GODINE 0 -120.804
VII. MANJINSKI INTERES 0 0
B)  REZERVIRANJA 0 0
C)  DUGOROČNE OBVEZE 0 0
D)  KRATKOROČNE OBVEZE 4 0 138.680
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA 
RAZDOBLJA 0 37.344
F) UKUPNO  PASIVA 0 75.220
G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0

AKTIVA

PASIVA
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Bilješka broj 1.  Dugotrajna imovina  
 

Dugotrajna imovina amortizira se linearnom metodom, po stopama propisanim 
Zakonom o porezu na dobit. 
 
 
Bilješka broj 2.  Kratkotrajna imovina  
 
 Kratkotrajnu imovinu čine dane pozajmice, potraživanja za povrat PDV-a i novac na 
računu. 
 
 
Bilješka broj 3.  Kapital i rezerve 
 
 Kapital se sastoji od :         temeljnog kapitala                            20.000 kn  
     gubitak poslovne godine                120.804  kn 
 
Temeljni kapital sastoji se od tri temeljna uloga. 
 
 
Bilješka broj 4.  Kratkoročne obveze 
 
 
Kratkoročne obveze sačinjavaju obveze prema dobavljačima u zemlji, obveze prema 
zaposlenima i obveze za poreze i doprinose. 
 
PRIHOD BUDUĆEG RAZDOBLJA  je dio subvencije koji se realizira u 2020 godini. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 5 

 
III.  Bilješke uz pojedine pozicije računa dobiti i gubitka 
 

Račun dobiti i gubitka za razdoblje od 26.02.2019 - 31.12.2019. godine 
Rbr. 

bilješke
Prethodna godina Tekuća godina

I. POSLOVNI PRIHODI 5 0 500.607
II. POSLOVNI RASHODI 5 0 621.370
III. FINANCIJSKI PRIHODI 5 0 0
IV. FINANCIJSKI RASHODI 5 0 41
IX. UKUPNI PRIHODI 0 500.607
X. UKUPNI RASHODI 0 621.411
XI. DOBIT ili GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA 0 -120.804
XII. POREZ NA DOBIT 0 0
XIII. DOBIT ili GUBITAK RAZDOBLJA 0 -120.804

Naziv pozicije

 
 
Bilješka broj 4.  Prihodi i rashodi 
 
 Prihodi se odnose na prihode od ugostiteljskih usluga i subvenciju HZZZ. 
 

Rashode najvećim dijelom čine materijalni troškovi, troškovi osoblja i zakupnine 
restorana. 
 
  
  


